

Мир новостей, -1999, -24 апр. - с. 13



# ДЕЛОН УХОДИТ ИЗ КИНО

Ален Делон, объявив недавно неоднократно и во всеуслышание о своем намерении поставить точку на своей актерской карьере, намерен целиком и полностью посвятить себя семейной жизни в Швейцарии. Предусмотрено также после 12 лет совместной жизни сочетаться узами законного брака с Розали, матерью его двоих детей. Бракосочетание должно состояться в персональной церкви, которую актер намерен построить на своей территории специально для этой цели, предполагая также где-то неподалеку выкопать свою будущую могилу. О памятнике он

пока еще не думал, но эпитафию уже выбрал. Любопытным, желающим быть свидетелями этого исторического момента, совет - воздержаться. Территорию Делона, большого любителя животных, охраняют его "лучшие друзья" - 25 собак.

"Я все видел, все испытал, все в жизни имел, мне больше ничего не нужно и не интересно", - заявил актер. Трудно сказать, что именно повергло Алена в столь депрессивное состояние: провал его последнего фильма (с Бельмондо и Ванессой Паради), полупроход на театральных подмостках или угроза появления его биографии, которую готовит к изданию дотошный писатель-журналист, полной описаний и разоблачений, касающихся личной жизни актера (оргии, склонность к гомосексуализму), и его связи с преступным миром. Несмотря на все усилия Алена, выход книги запретить не удалось. Остается надеяться, что строительство церкви и написание книги займет достаточно долгое время и деятельный, темпераментный Делон вернется к творческой и общественной жизни.

*Людмила Гаршерн,  
Париж*